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NOWOŚĆ! KOSZTY I PRZYCHODY MPK, BO I WICIOKRZEW 

 
Tym razem w interpelacjach międzysesyjnych radni wnioskują m.in.  

o: przekazanie szczegółowych informacji na temat kosztów  

i przychodów komunikacji miejskiej w Krakowie, przyspieszenie 

realizacji inwestycji rozbudowy ul. Łepkowskiego oraz podanie 

kosztów utrzymania projektów realizowanych w ramach budżetu 

obywatelskiego Miasta Krakowa. 

Więcej na blogu RMK 

PARKI, BLOKI, PLANY MIEJSCOWE 

Pytania o parki, obawy mieszkańców związane z nowymi inwestycjami 

mieszkaniowymi, miejscowe plany zagospodarowania przestrzennego 

oraz szereg drobniejszych, ale ważnych dla mieszkańców Krakowa 

tematów poruszyli radni w interpelacjach międzysesyjnych. (MK) 

Więcej na blogu RMK 

WYKONAĆ REMONT I ODWODNIENIE 

Do Kancelarii Rady Miasta Krakowa wpłynął projekt uchwały w sprawie 

ustalenia kierunków działania dla Prezydenta w zakresie zapewnienia 

remontu i odwodnienia ulicy Łozińskiego. 

Mieszkańcy ul. Łozińskiego od ponad 10 lat są zalewani przez wody opadowe z 

powodu braku należytego odwodnienia. Prezydent zobowiązany zostaje do 

 AKTUALNOŚCI: 

 

 

 

 

radamiastakrakowa.wordpress.com/2019/02/06/koszty-i-przychody-mpk-bo-i-wiciokrzew/
file:///C:/Users/frankiewiczm/Desktop/serwis%20styczeń-luty%202019/radamiastakrakowa.wordpress.com/2019/02/05/parki-bloki-plany-miejscowe/
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przedstawienia RMK informacji na temat przeprowadzonych prac do 31 grudnia 

2019 r. 

Więcej na: www.bip.krakow.pl 

OCHRONIĆ KOPIEC 

Radny Artur Buszek złożył interpelację w sprawie ochrony prawnej 

Kopca Wandy. Radny zwraca uwagę, że Kopiec Wandy jest najstarszym 

zachowanym oryginalnie kopcem na terenie Krakowa.  

W 2009 roku został wpisany do gminnej ewidencji zabytków i jednocześnie jest 

jedynym z krakowskich kopców, który nie znajduje się w rejestrze zabytków. 

Radny Artur Buszek pyta o możliwość rozpoczęcia procedury przez Gminę 

Miejską Kraków wpisu Kopca Wandy do rejestru zabytków. (MK) 

 

Bieżący plan posiedzeń 

      

• Łukasz Gibała – godz. 16.30 – 19.30, ul. Kazimierza Wielkiego 60 (lokal na 

parterze) 

• Alicja Szczepańska – godz. 17.30 – 19.00, Urząd Miasta Krakowa, Plac 

Wszystkich Świętych 3-4, klatka F, III p., pok. 201 

Dyżury radnych dostępne na stronie: bip.krakow.pl 

 DYŻURY RADNYCH: 7 lutego, czwartek 

 

 

 

 

 

 POSIEDZENIA KOMISJI RMK:  

 

 

 

 

 

https://www.bip.krakow.pl/_inc/rada/posiedzenia/show_pdfdoc.php?id=104035
http://www.bip.krakow.pl/?dok_id=103303&sub=biezacy_plan
http://www.bip.krakow.pl/?bip_id=1&mmi=15437
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HARMONOGRAM SESJI RMK NA 2019 ROK:     

Magdalena Bartlewicz 

Referat Informacji i Współpracy Zagranicznej 

Kancelaria Rady Miasta Krakowa 

13 lutego 

27 lutego 

13 marca 

27 marca 

10 kwietnia 

24 kwietnia 

8 maja 

22 maja 

5 czerwca (sesja uroczysta) 

12 czerwca  

26 czerwca 

10 lipca  

28 sierpnia 

11 września  

25 września  

9 października  

23 października 

6 listopada  

20 listopada  

4 grudnia  

18 grudnia 

 

 WARTO WIEDZIEĆ:  

 

 

 

 

 


